



Уважаемые коллеги и друзья!

Мир, спокойствие и стабильность – это самое ценное, что есть в нашей жизни, а потому День защитника Отечества не случайно имеет славную и богатую историю. Этот праздник, как бы он ни назывался, всегда был символом самоотверженности, мужества, чести и достоинства. Для многих поколений россиян он олицетворяет силу и мощь родной страны, любовь и преданность Отчизне, готовность и способность заботиться и защищать свою семью!

Примите искренние поздравления и пожелания здоровья, семейного благополучия, мира, любви и успехов во всех ваших начинаниях! Пусть настроение всегда соответствует планам, потребности – возможностям, а родные поддерживают каждую креативную идею.

Директор колледжа

Вереницина Г.А.